Exercice
Une urne contient deux boules blanches et quatre boules noires. Ces six boules sont indiscernables au toucher.
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1. On tire simultanément 4 boules de l'urne.

Calculer la probabilité d'obtenir une seule boule blanche.

2. On effectue 4 tirages successifs d'une boule, sans remise.

a. Calculer la probabilité de tirer dans l'ordre une boule noire, une boule noire, une boule noire et une boule blanche.

b. Calculer la probabilité de tirer une seule boule blanche au cours de ces quatre tirages.

3. On effectue maintenant quatre tirages successifs d'une boule avec remise.

a. Calculer la probabilité de tirer dans l'ordre une boule noire, une boule noire, une boule noire et une boule blanche.

b. Calculer la probabilité de tirer une seule boule blanche au cours de ces quatre tirages.

c. Calculer la probabilité de n'obtenir aucune boule blanche au cours des quatre tirages.

d. Calculer la probabilité de tirer au moins une boule blanche au cours de ces quatre tirages.

4. On effectue n tirages successifs, avec remise. On appelle Pn la probabilité d'obtenir, au cours de ces n tirages, une boule blanche uniquement au dernier tirage.

a. Calculer P1, P2, P3.
b. Conjecturer Pn.

Correction :

1.
Il s'agit de prendre une B parmi 2, et 3N parmi 4.

L'univers est tel que 
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2.a.
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 (voir arbre)

2.b.
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(remplir l'arbre avec les probabilités partielles)

3.a.
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3.b.
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3.c.
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3.d.
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4.
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Il semble que 
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